11Iro

Amsa: Jloca
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2009 12:57:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.01.2009 14:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165949/answer/165950




3opaBcTByuUTE, JItocs!

IToka HUKakKue JIEKapPCTBa IPUMHUMAThL HE HAMO. Bam HY2XKHa O4YHas KOHCYJIbTAllMsd Bpada-HEeBPOJIOra,
elile JIy4dIle - IICUX0TepaneBTa, Ojid TOro, YTOOBI BEISICHUTD BO3MOZXKHYIO IIPDUYHUHY 3HYpE3a.

C yBaxenuem, Konctautus B ['os10BUeHKO.



